

## Δυναμικές κινητοποιήσεις από το Σεπτέμβριο στους ΟΤΑ **Δήμοι Κατεβάζουν ρολά** **εργαζόμενοι και δήμαρχοι**



Καυτό φθινόπωρο προαναγγέλλουν οι εργαζόμενοι στους δήμους της χώρας, οι οποίοι φέρονται διατεθειμένοι να προχωρήσουν σε αποκλεισμούς και καταλήψεις δημορχειών, αντιδρώντας στην κυβερνητική απόφαση να επαναφέρει το μέτρο της εργασιακής εφεδρείας και στους ΟΤΑ. Στους δρόμους όμως σκοπεύουν να κατεβούν και οι δήμαρχοι, διαμαρτυρόμενοι για το νέο ψαλίδισμα στην τακτική επιχορήγηση των δήμων από το κράτος, που φτάνει το 60%.

Της **Φανίς Σοβιτάλι**  
 fanisovi@gmail.com

**Η** πρώτη συνάντηση, όπου και αναμένεται να κλειδώσει η απόφαση της Ομοσπονδίας ΠΟΕ-ΟΤΑ για κινητοποιήσεις, θα γίνει στη Θεσσαλονίκη παραμονή των εργασιών της ΔΕΘ. Ήδη η διοίκηση της Ομοσπονδίας έχει καλέσει τους κατά τόπους συλλόγους εργαζομένων να προετοιμαστούν για τις κινήσεις διαμαρτυρίας τον προσεχή Σεπτέμβριο, διαμηνύοντας ότι δεν πρόκειται να κάνει δεκτά τα μέτρα που αφορούν την εργασιακή εφεδρεία και τις νέες περικοπές στις συντάξιμες αποδοχές. Αφορμή για τον ξεσηκωμό των εργαζομένων αποτέλεσε έγγραφο του υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης (αριθμ. πρωτ.: Δ11ΠΠ/Φ.2.9/35/οικ.18195/3-8-2012) που ζητά εκ νέου στοιχεία και από τους ΟΤΑ για τις αποχωρήσεις του τακτικού προσωπικού για τα έτη 2012-2016, προκειμένου να επαναφερθεί το μέτρο της εργασιακής εφεδρείας.

Η διοίκηση της ΠΟΕ-ΟΤΑ χαρακτηρίζει απαράδεκτη και προκλητική την επανα-

**Η πρώτη συνάντηση, στην οποία αναμένεται να κλειδώσει η απόφαση της Ομοσπονδίας ΠΟΕ-ΟΤΑ για κινητοποιήσεις με αφορμή το μέτρο της εργασιακής εφεδρείας, θα γίνει στη Θεσσαλονίκη παραμονή των εργασιών της ΔΕΘ. ΦΩΤ. ΜΟΤΙΟΝTEAM**

**ΣΤΟ... ΔΡΟΜΟ ΚΑΙ ΟΙ ΔΗΜΑΡΧΟΙ**  
 Την ίδια ώρα, σε κινήσεις διαμαρτυρίας προχωρούν και οι δήμαρχοι, αντιδρώντας στις νέες περικοπές της τακτικής επιχορήγησης από το κράτος, οι οποίες αγγίζουν πλέον το 60%. Μάλιστα οι αιρετοί απειλούν με στάση πληρωμών προς τους προμηθευτές, αλλά και προς τους δημοτικούς υπαλλήλους, ακόμη και με περικοπές σε σειρά κοινωνικών παροχών προς τους πολίτες. Η τραγική οικονομική κατάσταση στην οποία έχουν περιέλθει οι οργανισμοί τοπικής αυτοδιοίκησης αποτελεί και το βασικό θέμα της νέας συνεδρίασης της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων (ΠΕΔ) Κεντρικής Μακεδονίας την ερχόμενη εβδομάδα, όπου οι δήμαρχοι αναμένεται να λάβουν αποφάσεις για δυναμικές κινητοποιήσεις το επόμενο διάστημα.

Λίστες εργαζομένων και στους ΟΤΑ μέσω της διευρυμένης εφεδρείας, καλεί τους συλλόγους-μέλη της να παρέμβουν σε όλους τους δήμους, ώστε να μην αποσταλούν τα στοιχεία που ζητούνται. «Τα μέτρα που σχεδιάζονται είναι απαράδεκτα και γι' αυτό θα καταβάλλουμε προσπάθειες μέσω των υπηρεσιών να μην αποσταλούν αυτά τα στοιχεία. Οι εργαζόμενοι είναι ήδη στο πόδι και μένει να οριστικοποιηθεί η απόφαση στη Θεσσαλονίκη για τη μορφή των κινητοποιήσεων μας», τόνισε το μέλος της εκτελεστικής επιτροπής της ΠΟΕ-ΟΤΑ Μηνάς Μοναστηριδής. Η συνάντηση των εργαζομένων με επικεφαλής τη διοίκηση της Ομοσπονδίας προγραμματίζεται για τις 6 Σεπτεμβρίου, παραμονή των εργασιών της ΔΕΘ, στην οποία έχουν κληθεί σύλλογοι-μέλη της ΠΟΕ-ΟΤΑ.

### **ΔΕΝ ΘΑ ΑΠΟΣΤΕΙΛΟΥΝ ΣΤΟΙΧΕΙΑ**

Μάλιστα η εκτελεστική επιτροπή της ΠΟΕ-ΟΤΑ, προκειμένου να προετοιμάσει τον κλάδο να αντιμετωπίσει κι αυτή την προσπάθεια της συγκοβέρνησης για απο-